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Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese de entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Leia atentamente as instru¢des do manual do utilizador e certifique-se de que compreende o seu conteudo antes de utilizar a maquina.
Prima di usare la macchina, leggere attentamente il manuale dell'operatore e accertarsi di averne compreso il contenuto.
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Leia atentamente o manual do operador e certifique-se de que tenha entendido as instrucdes antes de usar a maquina.
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Introduccion

Estimado cliente:
Gracias por elegir a Husqvarna como proveedor.

Esperamos que la aspiradora en himedo de Husqgvarna sea de su satisfaccion y cumpla sus
expectativas.

Husgvarna lleva fabricando extractores de polvo profesionales desde 1967 y con los afios ha ido
acumulando conocimiento y experiencia en esta area. Trabajamos continuamente para mejorar
nuestros productos en nuestro segmento de mercado, donde continuaremos ofreciendo nuevos equipos.

Aviso
Estas instrucciones solo se aplican a las aspiradoras en humedo modelos Husqvarna
W 70/W 70 P/W 250 P.

Las aspiradoras en humedo Husgvarna W 70/W 70 P/W 250 P se han desarrollado para la
limpieza de los emplazamientos de construccién, las maquinas de perforacion refrigeradas por
agua, etc.

Si la aspiradora en himedo se utiliza para otras aplicaciones o de forma distinta a la explicada
en este manual de instrucciones, Husgvarna no asume responsabilidad ninguna.

Antes de empezar a utilizar la maquina, lea detenidamente las reglas de seguridad.
Lea el manual de instrucciones antes de usar la Husqvarna W 70/W 70 P/W 250 P.

Todas las piezas de repuesto usadas para la Husqvarna W 70/W 70 P/W 250 P deben ser las
especificadas por Husgvarna Construction Products.

Instrucciones generales de seguridad

» Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese de entender su contenido
antes de utilizar la maquina. Conserve todas las advertencias e instrucciones para su
consulta.

* Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el responsable de no exponer a riesgos o
accidentes a las personas y a su propiedad.

* Lamaquina debe mantenerse limpia. Los letreros y las pegatinas deben ser legibles en
su totalidad.

* Asegure la maquina durante el transporte.

* Antes del almacenaje prolongado, limpie bien la maquina y haga el servicio completo.



Desembalaje

Al desembalar la maquina, compruebe que se incluyen los siguientes accesorios:
* Lamanguera con racores.
* Tubo de acero.
* Boquilla para suelos.
* Boquilla estrecha.

Si falta alguna de las piezas anteriores, consulte a su distribuidor local o a nuestro representante de
ventas.

Descripcion del producto

Interruptor izquierdo:
0: motor apagado 0 0
1: motor encendido
Interruptor derecho:
0: Bomba apagada
1: Bomba encendida MOTOR BOMBA




Instrucciones de sequridad

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, sacudida eléctrica o lesiones:

* Asegurese de que el area de montaje tiene una base firme para que el extractor de polvo no pueda
volcar. Riesgo de dafios personales y materiales.

* Una conexidn incorrecta del conductor de tierra del equipo podria derivar en un riesgo de sacudida
eléctrica. Consulte a un electricista profesional o a un técnico si tiene dudas sobre si la toma de
corriente esta correctamente conectada a tierra. No modifique el enchufe incluido con la maquina.
No se conectara a la toma de corriente. Encargue a un electricista profesional que instale una toma
correcta.

* No permita que se utilice como juguete. Es necesario prestar especial atencidn cuando la utilizan
nifios o si se utiliza o cerca de estos.

e Utilice el dispositivo Gnicamente como se describe en este manual. Use Gnicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

* Los operadores estaran debidamente instruidos en el uso de la maquina.

* El producto no esta pensado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con discapacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales, 0 bien sin la experiencia o conocimientos suficientes.

* Notire del cable, no lo use para transportar el aparato ni como mango, no cierre puertas sobre el
cable ni tire de él alrededor de bordes afilados o esquinas. No pase la maquina por encima del
cable. Mantenga el cable lejos de superficies calientes.

* No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar, hagalo por el enchufe. No por el cable.

* Inspeccione regularmente el cable y enchufe para detectar posibles dafios. Si el cable esta dafiado,
debera sustituirlo alguien cualificado para evitar cualquier riesgo posible.

* No ponga ningun objeto en las aberturas. No use con ninguna abertura bloqueada (salvo durante el
procedimiento de limpieza de filtro). Evite la acumulacion de polvo, pelos y cualquier elemento
que pudiera limitar el flujo de aire.

* Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las
piezas en movimiento.

*  Apague todos los controles antes de eliminar las posibles obstrucciones.

e Tenga mucho cuidado al limpiar en escaleras.

* Nouse sin la bolsa atrapapolvo o filtros instalados. Cambie el sistema colector o los filtros segin
se describe en el manual.

* Siusaun cable alargador, aseglrese de que la capacidad del cable es adecuada para esta maquina.

* No modifique el disefio original de la maquina.

* Cuando la maquina esté en uso, evite que los nifios y las personas no autorizadas se acerquen.

Manipulacion

Advertencia
* Asegurese de leer y entender las instrucciones del manual del producto principal para saber qué
tipo de equipo personal tiene que llevar, qué equipo de seguridad debe usar y como trabajar de
forma segura.

Advertencia
* Es peligroso usar cables dafiados porque han quedado aplastados o si presentan grietas, por lo que
deben reemplazarse de inmediato. Riesgo de dafios personales.

Advertencia
* No conecte la maquina a una toma sin puesta a tierra. Riesgo de dafios personales.

Advertencia
* Riesgo de enganche al manipular los cierres de los conmutadores.

Advertencia
* Lamaquina no debe utilizarse en entornos donde se generan gases explosivos. Riesgo importante
de explosiones.

Advertencia
* No oriente la manguera de aspiracion hacia las partes del cuerpo cuando la maquina esta
funcionando. No coloque la mano ni otras partes del cuerpo en la entrada de aspiracion, si la
manguera de aspiracion no esta instalada. Riesgo de dafios personales.

Advertencia
* Al elevar la maquina, compruebe que el contenedor de polvo esta vacio y que no hay nadie bajo la
maquina suspendida. Riesgo de dafios personales y materiales.



Servicio técnico

Advertencia
* Quite el enchufe de la toma de corriente al llevar a cabo tareas de mantenimiento. Riesgo de
dafios personales. Reponga todas las protecciones en el motor y los componentes del
ventilador una vez finalizado el mantenimiento.

Advertencia
» Al sustituir el filtro y las bolsas puede dispersarse polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el
usuario debe llevar gafas de proteccidn, guantes protectores y una mascara respiratoria
compatibles con la clase de proteccién FFP3.

Uso
Antes de su uso, el usuario debe conocer la manipulacion de la aspiradora y como tratar el polvo.

ADVERTENCIA
Conecte el enchufe a la toma de corriente con la tension correcta; consulte la placa de
caracteristicas.

El filtro debe limpiarse o cambiarse regularmente. Esta indicado cuando se finaliza el trabajo o cuando
no aspira con suficiente fuerza.
Conecte la manguera de evacuacion correcta. Fije el extremo libre de la manguera.

Cologue la manguera de aspiracion en el aparato de aspiracion

Hay una entrada para manguera con una abrazadera en el depésito. Levante la abrazadera e inserte el
adaptador de metal de la manguera de aspiracién en la toma de entrada. Baje la abrazadera para que
encaje en el hueco del adaptador. La abrazadera de la manguera fija el adaptador en la toma de entrada
de la manguera y se levanta cuando hay que extraer la manguera de aspiracion.

Instale la boquilla en el tubo manual

La boquilla para suelo tiene ruedas ajustables. Ajuste la rueda para lograr el mejor efecto de aspiracion
posible. Ajuste las ruedas con el boton, situado detras de la boquilla. Las ruedas y las tiras de goma de
la boquilla se pueden sustituir. Asegurese de que la boquilla se mantiene en buen estado.

Después de cada uso

Apague el aparato de aspiracion con el interruptor. Quite el enchufe del cable eléctrico de la toma de
corriente. Nunca tire del cable.

Vacie y limpie el aparato de aspiracion y los accesorios utilizados. Si es necesario, el depo6sito y los
accesorios pueden enjuagarse.

Nunca deje agua o suciedad himeda en el aparato de aspiracién. Puede provocar malos olores y una
mala higiene.

Cambio del filtro

Riesgo de dispersion del polvo: use equipo de seguridad personal.

Durante el cambio del filtro, podria dispersarse polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el
usuario debe llevar gafas de proteccion, guantes protectores y una mascara respiratoria
compatibles con la clase de proteccion FFP3.

Use mascara respiratoria  Use protectores auriculares  Use gafas protectoras



Intervalos recomendados para cambiar el filtro: filtro de manga cada 6 meses y filtro Hepa cada
12 meses.

Cambie el filtro de la siguiente forma:

Extraiga el enchufe de la toma eléctrica.

Levante el soporte con el filtro.

Afloje la tuerca de mariposa y quite la tapa y el filtro.
Compruebe el sellado del soporte del filtro.

Monte el filtro nuevo.

Limpie el resto de piezas.

R o

ADVERTENCIA
Apague la maquina y quite el enchufe de la toma de corriente.

Servicio técnico

ADVERTENCIA

Antes de realizar la limpieza y el mantenimiento de la maquina, debe apagarla y desconectar
el enchufe de la toma de corriente.

*  Procure no usar limpiadores a presidn. Si aun asi es necesario, no dirija el chorro de aire a las
aberturas de la maquina, en particular la abertura para el aire de refrigeracién.

* Antes de moverla de la zona de trabajo, la maquina debe estar limpia. Ademas, la entrada debe
estar bloqueada con el tapon de expansion.

* El resto de equipos se considerara como contaminado y se limpiara posteriormente.

* Sies posible, use una sala adecuada especial.

*  Debera llevar equipo de proteccion individual.

* Tras el mantenimiento, todas las piezas contaminadas deben descartarse debidamente en bolsas de
plastico conforme a las normativas.

» Sisevaa usar para otros fines, es muy importante que la aspiradora se limpie para evitar que se
disperse polvo peligroso.

Accesorios

A continuacién se indican las piezas que deben cambiarse con regularidad:
Referencia Descripcion N.°/méaquina
590469401 400-2C C-Filtro lea
591365501 THS55 Bolsa de filtro (5 unidades) 0,2 ea (seco)
591365601 TH55w Bolsa de filtro (5 unidades) 0,2 ea (humedo)
Garantia

Todos los dispositivos de aspiracidn y accesorios de Husqvarna tienen una garantia de fabrica de

12 meses frente a desperfectos de fabricacién y materiales. No intente reparar el aparato de aspiracion
sin el consentimiento del fabricante. La garantia no cubre desperfectos resultantes de un deterioro y
desgaste normales, negligencia, uso defectuoso, reparacion no autorizada o si el aparato de aspiracién
se conecta a la tension incorrecta.

En caso de reclamacion, el aparato de aspiracion o cualquier pieza cubiertas deberan devolverse a
nuestra direccion o a nuestro representante autorizado para una inspeccién en garantia y para cualquier
cambio o reparacion en garantia.




Solucién de problemas

Las aspiradoras W 70/W 70 P/W 250 P estan disefiados y fabricados para entornos y tareas intensivas,
pero el usuario debe tener en cuenta que la maquina se debe proteger de los golpes y explosiones. El
filtro y las conexiones de sellado se seleccionan cuidadosamente para la aplicacién del operador. Por
tanto, es necesario estar familiarizado con el funcionamiento y mantenimiento de la maquina para que
funcione correctamente con el paso de los afios.

Problema

EI motor no arranca

El motor se detiene
Inmediatamente

El motor funciona,

pero no se aspira

EI motor funciona, pero
se aspira con poca fuerza

Se expulsa polvo del motor
Bombeo deficiente

Ruido extrafio

Datos técnicos

Causa

No hay corriente
Cable defectuoso
Interruptor defectuoso

Fusible incorrecto

Manguera no conectada
Manguera obstruida

Orificio en la manguera

El filtro esta bloqueado
Unidad de aspiracion suelta
Suciedad en la manguera
entrada

Sellado defectuoso

Filtro suelto o defectuoso

La bomba o los tubos
estan obstruidos

Procedimiento

Conectar la maquina
Cambiar
Cambiar

Conectar al fusible correcto

Conectar manguera
Limpiar la manguera

Cambiar la manguera
Cambiar filtro

Ajustar

Limpiar la mangueray o
entrada

Cambiar la junta actual

Ajustar o cambiar
Limpiar la bomba

Solicitar mantenimiento

W70 P W 70 W 250 P

Potencia kW (max.) 1,2 1,2 1,2
Tension, V 230 230 230
Corriente, A (méax.) 5,2 5,2 5,2
Fuente de alimentacion Monofasica | Monofasica | Monofasica
Flujo de aire, m3/h 200 200 160
Flujo de aire, CFM 118 118 95
Aspiracion kPa 22 22 22
Elevacion de agua Vac, pulg. 90 90 90
Bomba kW (méx.) 0,65 - 0,45
Corriente de la bomba, A (méax.) 3,5 - 1,9
Inyeccion de agua de la bomba, m 9 - 6
Inyeccion de agua de la bomba, ft 30 20
Descarga de la bomba, dm3/min 260 150
Descarga de la bomba, gal/min 69 39
Peso, kg 45 34 24

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES




Declaracion de conformidad CE

Nosotros, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, Tel. +46 36 146500, declaramos bajo
nuestra exclusiva responsabilidad que el producto:

Descripcion Aspirador de lodo

Marca HUSQVARNA

Tipo / Modelo W 70, W 70P, W 250 P

Identificacion Numero de serie a partir del afio 2017 y en adelante

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion
2006/42/EC "relativa a las maquinas”
2011/65/EU "relativa a restriccion de sustancias peligrosas”.

y que los estandares armonizados o las especificaciones técnicas se aplican conforme a:
EN I1SO 12100:2010

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-69:2012

Partille, 01/08/2017

%

Joakim Ed
Director mundial de 1+D
Responsable de la documentacion técnica




Introducao

Estimado cliente,
Obrigado por escolher a Husqvarna como seu fornecedor.

Esperamos que o aspirador de liquidos da Husgvarna seja do seu agrado e corresponda as suas
expetativas.

A Husqvarna fabrica extratores de poeira profissionais desde 1967 e, ao longo dos anos, acumulou
conhecimento técnico genuino neste dominio. Trabalhamos arduamente para melhorar o0 nosso
segmento de produtos e continuaremos a introduzir novos equipamentos no mercado.

Aviso!
Este manual de instrucdes aplica-se apenas a aspiradores de liquidos do tipo W 70/W 70 P/
W 250 P da Husgvarna.

Os aspiradores de liquidos Husgvarna W 70/W 70 P/W 250 P foram desenvolvidos para a
limpeza de areas de construcdo, maquinas de perfuracdo arrefecidas a agua, etc.

A Husqvarna ndo aceita qualquer responsabilidade caso o aspirador de liquidos seja utilizado
para outras aplicagdes ou tenha sido utilizado de formas nédo descritas neste manual de
instrucdes.

Antes de comecar a utilizar a maquina, leia atentamente as normas de seguranga.

Leia o manual de instrucdes na integra antes de comecar a utilizar o Husqvarna W 70/W 70 P/
W 250.

Utilize apenas pecas sobresselentes especificadas pela Husqvarna Construction Products com o
Husqgvarna W 70/W 70 P/W 250 P.

Instrucoes gerais de seguranca

* Leia atentamente as instru¢cdes do manual do utilizador e certifique-se de que
compreende o0 seu contetdo antes de utilizar a maquina. Guarde todos 0s avisos e
instrucdes para referéncia futura.

* Esteja consciente de que é vocé, o operador, o responsavel por evitar expor pessoas e
bens a situacBes que possam representar perigo de danos pessoais ou materiais.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizacGes e 0s autocolantes deveréo estar
totalmente legiveis.

e Trave a maquina durante o transporte.

* Certifique-se de que a maquina foi limpa e submetida a uma revisao completa antes de
ser armazenada por um periodo de tempo prolongado.



Desembalar

Ao desembalar a maquina, verifique se 0s seguintes acessorios estao incluidos:
* A mangueira com pecas das extremidades.
* Tubo de ago.
* Bocal para piso.
* Bocal fino.

Se alguma das pecas acima mencionadas estiver em falta, contacte o seu distribuidor ou representante
de vendas local.

Vista geral do produto

Interruptor esquerdo:
0: motor desligado o) 0
1: motor ligado
Interruptor direito:
0: bomba desligada
1: bomba ligada MOTOR BOMBA




Instrucdes de sequranca

AVISO - Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos:

Certifique-se de que a area de montagem é firme, para que o extrator de poeira ndo caia. Risco
de ferimentos pessoais e de danos materiais.

A ligacdo incorreta do condutor de ligacdo a terra do equipamento pode resultar em risco de
choque elétrico. Se tiver dlvidas sobre se a tomada tem ligagdo a terra, consulte um eletricista
qualificado ou um técnico de assisténcia. Ndo modifique a ficha fornecida com a maquina,
caso esta ndo seja adequada para a tomada. Contacte um eletricista qualificado para instalar
uma tomada adequada.

N&o deixe que criancas brinquem com o equipamento. E necessario estar particularmente
atento quando o equipamento é utilizado por criancas ou perto delas.

Utilize apenas conforme descrito neste manual. Utilize apenas os acessérios recomendados
pelo fabricante.

Os operadores tém de ser adequadamente orientados sobre a utilizacdo da maquina

A maéquina ndo se destina a ser utilizada por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimentos.

N&o puxe nem transporte o equipamento pelo fio nem o utilize como pega. Nao deixe o fio
ficar preso ao fechar portas nem o puxe quando este fica preso em esquinas ou pontas afiadas.
Né&o desloque a maquina por cima do préprio fio. Afaste o fio de superficies quentes.

Nao desligue da tomada puxando pelo fio. Para desligar, segure na ficha. N&o segure pelo fio.
Inspecione regularmente o fio e a ficha relativamente a danos. Se o fio estiver danificado, tem
de ser substituido por uma pessoa qualificada para evitar situag@es de perigo.

Né&o tape as aberturas do equipamento com objetos. Nao utilize a maquina com aberturas
bloqueadas (exceto durante o procedimento de limpeza do filtro). N&o permitir a entrada de
poeira, cabelo ou quaisquer outros elementos que possam reduzir o fluxo de ar.

Mantenha o cabelo, vestuario folgado, dedos e qualquer outra parte do corpo afastados das
aberturas e pecas em movimento.

Desligue todos os comandos antes de tirar a ficha da tomada.

Tenha especial cuidado quando realizar trabalhos de limpeza em escadas.

Na&o utilize sem o saco de poeira e/ou os filtros colocados. Substitua o sistema de recolha e/ou
os filtros conforme descrito no manual.

Se utilizar um cabo de extensao, certifique-se de que a classificacdo do cabo é adequada para
esta maquina.

N&o modifique o design original da maquina.

Mantenha criancas e pessoas ndo autorizadas afastadas da maquina em funcionamento.

Manuseamento

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

Certifique-se de que 1é e compreende as instru¢bes do produto principal para garantir que sabe
que equipamento pessoal e de seguranga utilizar, e como trabalhar de um modo seguro.

A utilizacdo de cabos danificados por esmagamento ou por fissuras pode ser perigosa e deve
substituir os cabos danificados imediatamente. Risco de ferimentos pessoais.

N&o ligue a maquina a uma tomada sem ligacdo a terra. Risco de ferimentos pessoais.

Risco de ferimentos por esmagamento ao manusear 0 manipulo de fecho.

A maéquina ndo pode ser utilizada em ambientes em que possam ocorrer gases explosivos.
Risco elevado de explosdes.

N&o aponte o tubo de succdo para o corpo quando a maquina esta a funcionar. Evite colocar a
mao ou outras partes do corpo junto a entrada de succao se o tubo de sucgdo ndo estiver
montado. Risco de ferimentos pessoais.

Ao levantar a maquina, verifique se o reservatorio de poeira se encontra vazio e de que ndo
existem pessoas por baixo da maquina. Risco de ferimentos pessoais e de danos materiais.



Assisténcia

Aviso
* Retire a ficha da tomada de parede quando efetuar trabalhos de manutencédo. Risco de
ferimentos pessoais. Substitua todas as protecfes sobre 0 motor e 0s componentes da
ventoinha assim que as tarefas de assisténcia estiverem concluidas.

Aviso
« E possivel que ocorra dispersio de poeira nociva para a satde durante a substitui¢ao de filtros
e sacos. Por conseguinte, o utilizador deve utilizar 6culos de protecdo, luvas de protecdo e uma
mascara respiratoria que cumpram a classe de protecdo FFP3.

Utilizacao
Antes de utilizar, o utilizar tem de receber formacéo relativa ao manuseamento do aspirador e de poeiras.

ATENCAO
Ligue a ficha elétrica a uma tomada de alimenta¢io com a tensio correta — consulte a
placa de identificagio.

O filtro tem de ser limpo ou substituido regularmente. Isto deve ser realizado depois de concluir o
trabalho ou quando tem succéo fraca.
Ligue uma mangueira de descarga adequada. Fixe a extremidade livre da mangueira.

Monte o tubo de succéo no aparelho de succdo

Existe uma entrada para tubos com blogueio no deposito. Levante o bloqueio e insira o adaptador de
metal do tubo de succéo na entrada. Baixe o blogueio para a reentrancia do adaptador. O bloqueio fixa
0 adaptador na entrada para tubos e pode ser levantado para remover o tubo de succao.

Monte o bocal no tubo manual

O bocal para piso tem rodas ajustaveis. Ajuste a regulacdo das rodas para obter o melhor efeito de
succdo. Ajuste as rodas com o manipulo localizado na parte traseira do bocal. As rodas e as tiras de
borracha do bocal sdo substituiveis. Certifique-se de que o bocal é mantido em boas condigdes.

Depois de utilizar

Desligue o aparelho de succdo no interruptor. Retire a ficha elétrica da tomada. Nao puxe o cabo
elétrico!

Esvazie e limpe o aparelho de succéo e os acessérios utilizados. Se necessario, pode lavar o depdsito e
0S acessorios.

Nunca deixe agua ou sujidade himida no aparelho de succdo. Isto pode originar odores e méas
condi¢Oes de higiene.

Substituicao do filtro

Risco de dispersao de poeira — Utilizacdo de equipamento de seguranga pessoal

Durante a mudanca de filtro, € possivel que ocorra dispersao de poeira nociva. Por conseguinte,
o utilizador deve utilizar 6culos de protecdo, luvas de protecdo e uma mascara respiratéria que
cumpram a classe de protecdo FFP3.

Utilizar protecio Utilizar protecio Utilizar dculos de
respiratéria auditiva protecao



Intervalos recomendados para a substitui¢ido do filtro: Filtro grosseiro a cada 6 meses e filtro HEPA a
cada 12 meses.

Substitua o filtro da seguinte forma:

Retire a ficha da tomada elétrica.

Remova o suporte do filtro com o filtro.

Desaperte a porca e remova a tampa do filtro e o filtro.
Verifique os vedantes do suporte do filtro.

Monte o filtro novo.

Limpe todas as outras pecas.

R o

ATENCAO
Desligue a maquina e desligue a ficha da tomada.

Assisténcia

ATENCAO
Antes de proceder a limpeza ou manutencao, tem de desligar a maquina e retirar a ficha da
tomada.

* Evite a limpeza com um equipamento de limpeza de alta pressdo. Se tal for necessario, nao
direcione o fluxo de pressdo para as aberturas da maquina, especialmente para a abertura de ar de
arrefecimento.

» E necessario limpar a maquina antes de a remover da area de trabalho. Além disso, a entrada tem
de ser bloqueada com a tampa expansivel incluida.

* Todos os outros equipamentos tém de ser considerados contaminados e tratados em conformidade.

* Sepossivel, utilize uma divisdo especial adequada.

e Tem de ser utilizado equipamento de protecéo pessoal adequado.

* Todas as pegas contaminadas apés a manutencdo tém de ser eliminadas adequadamente em sacos
de plastico, em conformidade com os regulamentos aplicaveis.

» Se for necessario utilizar o aspirador para outra finalidade, é extremamente importante limpar
antecipadamente o aspirador, para evitar a dispersao de poeira nociva.

Acessorios
As pecas seguintes devem ser substituidas regularmente:

N.° de peca Descricéo N.°/méaquina
590469401 400-2C Filtro C 1 cada

591365501 Saco de filtro TH55 (5 unidades) 0,2 cada (Seco)
591365601 Saco de filtro TH55w (5 unidades) 0,2 cada (Para liquidos)
Garantia

Todos os dispositivos e acessdrios de succdo Husqvarna tém uma garantia de fabrica de 12 meses para
defeitos de material e de fabrico. N&o tente reparar o aparelho de suc¢do sem o consentimento do
fabricante. A garantia ndo cobre defeitos resultantes de utilizacdo e desgaste normais, negligéncia,
utilizacdo defeituosa, reparagdo ndo autorizada ou de o aparelho de succdo ter sido ligado a tensédo
incorreta.

Em caso de reclamacéo, o aparelho de suc¢do ou uma peca definida por comum acordo tem de ser
devolvida a Husqvarna ou a um dos nossos representantes autorizados para uma avaliacéo, e para
qualquer reparacao ou substituicéo, ao abrigo da garantia.




Resoluc¢io de problemas

O W 70/W 70 P/W 250 P foi concebido e fabricado para ambientes e tarefas exigentes, mas o
utilizador tem de ter em atencdo que 0s componentes da maquina necessitam de protecdo contra
pancadas. As ligaces vedantes e de filtro foram cuidadosamente selecionadas para o ambiente de
trabalho do operador. Por conseguinte, a maquina tem de ser operada por pessoal qualificado para
funcionar corretamente durante muitos anos.

Problema

O motor néo arranca
O motor para imediatamente
Motor funciona, mas sem suc¢édo

Motor funciona, mas a
succdo é fraca

O motor dispersa poeira
Bombear fraco

Ruido anormal

Especificacdes técnicas

Causa

Sem corrente
Cabo com defeito
Interruptor com defeito

Fusivel errado

Tubo néo ligado
Tubo blogueado

Tubo perfurado

Filtro obstruido
Unidade de succgéo solta
Sujidade na mangueira
ou na entrada

Vedantes com defeito

Filtro com defeito ou solto

Bomba ou tubos obstruidos

Procedimento

Ligar a maquina
Substituir
Substituir

Ligar o fusivel certo

Ligar o tubo
Limpar o tubo

Substituir o tubo
Substituir o filtro
Ajustar

Limpar a mangueira ou

a entrada

Substituir o vedante atual

Ajustar ou substituir
Limpar a bomba

Solicitar assisténcia

W70 P W 70 W 250 P
Poténcia, kW (méax.) 1,2 1,2 1,2
Tensdo, V 230 230 230
Corrente, A (méax.) 5,2 5,2 5,2
Fonte de alimentacéo monofasico monofasico monofasico
Fluxo de ar, m3/h 200 200 160
Fluxo de ar, CFM 118 118 95
Vacuo, kPa 22 22 22
Bomba hidraulica do aspirador,
pol. 90 90 90
Bomba, KW (max.) 0,65 - 0,45
Corrente da bomba, A (max.) 3,5 - 1,9
Bomba hidraulica, m 9 - 6
Bomba hidraulica, pés 30 - 20
Descarga da bomba, dm3/min. 260 - 150
Descarga da bomba, gal/min. 69 - 39
Peso, kg 45 34 24

GUARDE ESTAS INSTRUCOES!




Declaracao europeia de conformidade

A Husgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN, Tel. +46 36 146500 declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descricao Aspirador de lamas

Marca HUSQVARNA

Tipo/Modelo W 70, W 70P, W 250 P

Identificagcéo Numeros de série referentes a 2017 e posteriores

estd em plena conformidade com as seguintes diretivas e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descricdo
2006/42/CE "relativa a maquinas"
2011/65/UE "relativa a restricao de substancias perigosas"

e que as normas harmonizadas e/ou especificacdes técnicas séo aplicadas da seguinte forma,;
EN 1SO 12100:2010

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-69:2012

Partille, 01-08-2017

%

Joakim Ed
Diretor global de 1&D
Responsavel pela documentacgéo técnica



Introduzione

Gentile cliente,
la ringraziamo per aver scelto Husqvarna come fornitore.

Ci auguriamo che l'aspirapolvere a umido Husqvarna risulti soddisfacente e conforme alle sue
aspettative.

Husqgvarna produce estrattori di polveri professionali fin dal 1967 e, nel corso degli anni, ha
accumulato una considerevole conoscenza tecnica in quest'area. Ci impegniamo a fondo per migliorare
i prodotti nel nostro segmento e continueremo a immettere sul mercato nuove apparecchiature.

Attenzione!

Queste istruzioni si applicano solo ai tipi di aspirapolvere a umido Husqvarna W 70/W 70 P/
W 250 P.

Gli aspirapolvere a umido Husgvarna W 70/W 70 P/W 250 P sono progettati appositamente per
la pulizia del cantiere, per I'utilizzo con perforatrici con raffreddamento ad acqua, e cosi via.

Husqgvarna declina qualsiasi responsabilita in caso di utilizzo dell'aspirapolvere a umido per
applicazioni o in modi diversi da quanto spiegato nel presente libretto di istruzioni.

Prima di iniziare a usare la macchina, leggere attentamente le regolamentazioni sulla sicurezza.

Leggere il manuale di istruzioni nella sua interezza prima di iniziare a utilizzare la macchina
Husqvarna W 70/W 70 P/W 250 P.

Tutti i ricambi utilizzati per Husqvarna W 70/W 70 P/W 250 P devono essere quelli specificati
da Husqvarna Construction Products.

Norme generali di sicurezza

* Prima di usare la macchina, leggere attentamente il manuale dell'operatore e accertarsi
di averne compreso il contenuto. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per la
futura consultazione.

» Siprega di notare che I'operatore e responsabile di eventuali incidenti o pericoli a
persone 0 COse.

* Lamacchina deve rimanere pulita. | segnali e gli adesivi devono essere interamente
leggibili.

e Mettere in sicurezza la macchina durante il trasporto.

* Accertarsi che la macchina sia ben pulita e che sia stata sottoposta a tutte le operazioni
di assistenza prima di ogni rimessaggio a lungo termine.



Disimballaggio

Quando si disimballa la macchina, controllare che gli accessori seguenti siano inclusi:
* Tubo flessibile con attacchi terminali.
* Tubo in acciaio.
*  Ugello per pavimenti.
* Bocchetta a lancia.

Se una qualsiasi delle parti indicate non é presente, contattare il distributore locale o il nostro
rappresentante di vendita.

Illustrazione del prodotto

Interruttore lato
sinistro:

0: motore spento
1: motore acceso 0 0
Interruttore lato
destro: 1 1
0: pompa spenta
1: pompa accesa MOTORE  POMPA




Istruzioni di sicurezza

AVVERTENZA - per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche o lesioni personali:

e Accertarsi che I'area di assemblaggio sia stabile, in modo che I'estrattore di polveri non si ribalti.
Rischio di lesioni personali e danni materiali.

* Un'errata connessione del conduttore di messa a terra dell'apparecchiatura pud comportare il
rischio di scosse elettriche. Rivolgersi a un elettricista o tecnico della manutenzione qualificato
in caso di dubbi sulla corretta messa a terra della presa. Non modificare la spina fornita con la
macchina se non ¢ adatta alla presa. Farne installare una adeguata da un elettricista qualificato.

* Non consentire I'utilizzo della macchina come un giocattolo. E necessario prestare la massima
attenzione quando viene utilizzata da bambini o in prossimita di questi.

* Utilizzare solo come descritto nel presente manuale. Utilizzare solo gli accessori raccomandati
dal costruttore.

*  Gli operatori devono essere adeguatamente istruiti sull'uso della macchina.

*  Questa macchina non ¢ destinata a persone (inclusi bambini) con disabilita oppure che non
abbiano sufficiente esperienza e conoscenza.

* Non trainarla o trasportarla mediante il filo, non utilizzare il filo come maniglia, non permettere
che resti chiuso in una porta, né tirarlo attorno a spigoli vivi o angoli acuti. Non far passare la
macchina sul filo. Tenere il filo lontano da superfici calde.

* Non scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare la spina, afferrare la spina stessa, non il filo.

* Ispezionare regolarmente filo e spina per verificare I'eventuale presenza di danni. In caso di
danni, & necessario far sostituire il filo a un tecnico qualificato, per evitare situazioni pericolose.

* Non inserire alcun oggetto nelle aperture. Non usare la macchina con le aperture ostruite (tranne
che durante la procedura di pulizia del filtro). Tenere la macchina libera da polvere, capelli e
tutto cio che puo ridurre il flusso dell'aria.

* Tenere i capelli, abiti larghi, le dita e tutte le parti del corpo lontano da aperture e parti in
movimento.

e Spegnere tutti i comandi prima di scollegare.

* Prestare particolare attenzione durante la pulizia sulle scale.

* Non utilizzare senza sacco e/o filtri in sede. Sostituire il sistema di raccolta e/o i filtri come
descritto nel manuale.

* Se si utilizza un filo di prolunga, assicurarsi che il valore nominale del filo sia idoneo per questa
macchina.

* Non modificare la macchina rispetto al progetto originale.

e  Tenere bambini e persone non autorizzate lontano dalla macchina durante I'uso.

Movimentazione

Avvertenza
* Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni per il prodotto principale per garantire di
sapere quali dispositivi di protezione individuale indossare, quali dispositivi di sicurezza
utilizzare e come lavorare in modo sicuro.

Avvertenza
* | cavi danneggiati in seguito a schiacciamento o lacerazione possono essere pericolosi se
utilizzati e devono essere sostituiti immediatamente. Rischio di lesioni personali.

Avvertenza
* Non collegare mai la macchina a una presa senza messa a terra. Rischio di lesioni personali.

Avvertenza
* Rischio di lesioni da schiacciamento durante la manipolazione del dispositivo di fissaggio a
scatto.

Avvertenza
e Lamacchina non deve essere utilizzata in ambienti con potenziale presenza di gas esplosivi.
Elevato rischio di esplosioni.

Avvertenza
* Non puntare il tubo di aspirazione verso parti del corpo mentre la macchina & in funzione.
Evitare di posizionare le mani o altre parti del corpo contro lI'ingresso di aspirazione se il tubo di
aspirazione non & montato. Rischio di lesioni personali.

Avvertenza
* Durante il sollevamento della macchina, controllare che il contenitore della polvere sia vuoto e
che nessuno si trovi sotto la macchina sollevata. Rischio di lesioni personali e danni materiali.



Manutenzione

Avvertenza
* Estrarre la spina dalla presa a muro quando si eseguono interventi di manutenzione. Rischio di
lesioni personali. Sostituire tutte le protezioni sul motore e i componenti della ventola dopo
aver completato la manutenzione.

Avvertenza
» Durante la sostituzione del filtro e dei sacchi sussiste il rischio di diffusione di polvere nociva.
Di conseguenza, I'utente deve indossare occhiali protettivi, guanti e una maschera di
ventilazione conformi alla classe di protezione FFP3.

Utilizzo
Prima dell'uso, & necessario leggere le istruzioni per la manipolazione dell'aspirapolvere e della polvere.

AVVERTENZA

Collegare la spina elettrica a una presa di corrente con la tensione corretta,
fare riferimento alla targhetta dati di funzionamento.

II filtro deve essere pulito o sostituito periodicamente. E buona norma eseguire questa operazione al
termine di un lavoro o in caso di scarsa aspirazione.
Collegare il tubo di evacuazione corretto. Fissare I'estremita libera del tubo flessibile.

Montare il tubo flessibile di aspirazione sull*apparecchio di aspirazione

Sul serbatoio & presente un ingresso per tubo flessibile con blocco. Sollevare il blocco e inserire
I'adattatore in metallo del tubo flessibile di aspirazione nell'ingresso. Abbassare il blocco nella cavita
dell'adattatore. Il blocco fissa I'adattatore nell'ingresso per tubo flessibile e viene sollevato per
rimuovere il tubo flessibile di aspirazione.

Montare I'ugello sul tubo a mano

L'ugello per pavimento é dotato di rotelle regolabili. Regolare I'impostazione delle rotelle in modo da
ottenere un effetto di aspirazione ottimale. Regolare le rotelle con la manopola situata nella parte
posteriore dell'ugello. Rotelle e guarnizioni in gomma dell'ugello sono sostituibili. Assicurarsi che
I'ugello sia mantenuto in buone condizioni.

Dopo l'uso

Spegnere I'apparecchio di aspirazione con l'interruttore. Rimuovere la spina del cavo di alimentazione
dalla presa elettrica. Non tirare il cavo di alimentazione!

Svuotare e pulire I'apparecchio di aspirazione e gli accessori utilizzati. Se necessario, lavare il
serbatoio e gli accessori.

Non lasciare acqua o sporco bagnato nell'apparecchio di aspirazione. Questo pud compromettere
I'igiene e causare la formazione di cattivo odore.

Sostituzione del filtro

Rischio di dispersione della polvere - Uso di dispositivi di protezione individuale

Durante la sostituzione del filtro pud diffondersi polvere nociva. Di conseguenza, I'utente deve
indossare occhiali protettivi, guanti e una maschera di ventilazione conformi alla classe di
protezione FFP3.

Indossare la maschera Indossare la protezione Indossare occhiali
di ventilazione acustica protettivi



Intervalli di sostituzione consigliati per il filtro: filtro a calza ogni 6 mesi e filtro HEPA ogni 12 mesi.

Sostituire il filtro nel modo seguente:

Togliere la spina dalla presa di alimentazione.

Sollevare il supporto del filtro con il filtro.

Allentare il dado e rimuovere il coperchio del filtro e il filtro.
Controllare la tenuta del supporto del filtro.

Montare il nuovo filtro.

Pulire tutte le altre parti.

ok~ wpE

AVVERTENZA
Spegnere la macchina e staccare la spina dalla presa.

Manutenzione

AVVERTENZA

Prima della pulizia e della manutenzione, la macchina deve essere spenta e la spina staccata
dalla presa di corrente.

» Evitare di pulire con un dispositivo ad aria compressa. Se € necessario, non puntare il getto sulle
aperture della macchina, specialmente I'apertura per I'aria di raffreddamento.

* Prima di spostare la macchina dall'area di lavoro, & necessario pulirla. Inoltre, & necessario
chiudere I'ingresso mediante il tappo a espansione fornito.

e Tutti gli altri dispositivi devono essere considerati contaminati e trattati di conseguenza.

* Se possibile, utilizzare un locale speciale adatto allo scopo.

 E richiesto l'uso di dispositivi di protezione individuale adeguati.

* Al termine dell'intervento di manutenzione, tutte le parti contaminate devono essere smaltite in
modo adeguato in sacchi di plastica in conformita a tutte le normative vigenti.

» Se l'aspirapolvere deve essere utilizzato per altri scopi, & estremamente importante che sia pulito,
per evitare la diffusione di polveri pericolose.

Accessori

Di seguito viene fornito un elenco delle parti da sostituire a intervalli regolari:

Codice n. Descrizione N./macchina
590469401 400-2C Filtro C lea

591365501 TH55 Sacco di raccolta a filtro (5 pz) 0,2 ea (A secco)
591365601 TH55w Sacco di raccolta a filtro (5 pz) 0,2 ea (A umido)
Garanzia

Tutti i dispositivi di aspirazione e gli accessori Husqvarna sono coperti da una garanzia di fabbrica di
12 mesi per materiale e difetti di fabbricazione. Non tentare di riparare I'apparecchio di aspirazione
senza il consenso del costruttore. La garanzia non copre i difetti derivanti da normale usura, incuria,
uso errato, riparazioni non autorizzate o collegamento dell'apparecchio di aspirazione a una tensione di
alimentazione errata.

In caso di reclami, & necessario restituire l'apparecchio di aspirazione o una parte di esso concordata a
Husgvarna o a un rappresentante autorizzato per I'esame ai fini della garanzia e per I'eventuale
riparazione o sostituzione.




Risoluzione dei problemi
Tl modello W 70/W 70 P/W 250 P ¢ stato progettato e costruito per ambienti e attivita difficili, ma
I'utente deve tenere presente che i componenti interni della macchina devono essere protetti da urti e
colpi. Il filtro e i raccordi di tenuta sono scelti con cura per servire I'operatore. Pertanto, la macchina
deve essere trattata con cautela per assicurarne il corretto funzionamento per molti anni.

Problema

Il motore non si avvia

Il motore si arresta
immediatamente

Motore in funzione,
ma aspirazione assente

Motore in funzione,
ma aspirazione scarsa

Polvere soffiata fuori dal motore
Scarso pompaggio

Rumore anomalo

Causa

Mancanza di corrente
Cavo difettoso
Interruttore difettoso

Fusibile errato

Tubo flessibile non collegato
Tubo flessibile intasato

Foro nel tubo flessibile
Filtro intasato

Unita di aspirazione allentata
Sporco nel tubo flessibile

o0 nell'ingresso

Tenute difettose

Filtro difettoso o allentato

Pompa o tubi intasati

Caratteristiche tecniche

Procedura
Collegare la macchina
Sostituire
Sostituire
Collegare al fusibile corretto
Collegare il tubo
Pulire il tubo
Sostituire il tubo
Cambiare il filtro
Regolare

Pulire il tubo e I'ingresso

Sostituire la guarnizione
corrente

Regolare o sostituire
Pulire la pompa

Richiedere assistenza

W70P W 70 W 250 P
Potenza kW (max) 1,2 1,2 1,2
Tensione, V 230 230 230
Corrente, A (max) 5,2 5,2 5,2
Alimentatore Monofase | Monofase | Monofase
Flusso d'aria, m3/h 200 200 160
Flusso d'aria, CFM 118 118 95
Depressione, kPa 22 22 22
Sollevamento dell'acqua a depressione, in 90 90 90
Potenza pompa, kW (max) 0,65 - 0,45
Corrente pompa, A (max) 3,5 - 1,9
Sollevamento acqua della pompa, m 9 - 6
Sollevamento acqua della pompa, ft 30 - 20
Erogazione della pompa, dm3/min 260 - 150
Erogazione della pompa, gal/min 69 - 39
Peso, kg 45 34 24

CONSERVARE LE PRESENTI
ISTRUZIONI!




Dichiarazione di conformita UE

Noi, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SVEZIA, Tel. +46 36 146500 dichiariamo sotto la nostra
esclusiva responsabilita che il prodotto:

Descrizione Aspiratore fanghi

Marchio HUSQVARNA

Tipo / Modello W 70, W 70P, W 250 P
Identificazione Numeri di serie a partire dal 2017

E totalmente conforme alle direttive e alle norme dell'UE seguenti:

Direttiva/norma Descrizione
2006/42/CE "sulle macchine"
2011/65/UE "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose”

e che sono applicati gli standard armonizzati e/o le specifiche tecniche presenti nell’elenco

seguente:

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 01/08/2017

%

Joakim Ed
Global R&D Director
Responsabile della documentazione tecnica
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Avyonnté merd,
Yog evyapiotovpe mov emAéEate wg tpounBevtn cog ™ Husqvarna.

E\rilovpe 611 n nhektpikn okovma vypNg avappdenong and ™ Husqvarna Oa cog tkavomomaoet Kot
Oa avtamokpdei oTig TPOoGdOKiEG GOC.

H Husqgvarna xotockevalel emayyeAlaTikoOc KOVIOGUAAEKTEG amd To 1967, kot péoa ota, povia, EYEL
OTOKTNGEL ALOEVTIKT TEXVOYV®Gia o€ avToV ToV Topén. Ilposmabodie cuveydg vo BEATIOGOVLE TO
TUAWO TOV TPOTOVIMV LOG KoL B0 GUVEXIGOVIE VO TPOPOSOTOVLLE TNV 0yopd LE VEO EOTAIGLO.

YXnpeioon!
AvTi] 1 001Yia W6YVEL HOVO Y10 TIG NAEKTPIKES GKOVTES VYPNS avappoPnong Tvmov W 70/
W 70 P/W 250 P tng Husqvarna.

H niextpiki] okovma vypis avappéonons W 70/W 70 P/W 250 P tng Husqvarna givan
OYEOLOGUEVT] VIO TOV KOOUPIGNO KOTOGKEVUOTIKG TEPLOYNG, VOPOYUVKTOV PNy oviHLdTmV
oLaTpnong K.Am.

H Husqvarna dgv 0a givar vredOvvn €dv n niekTpiki] okovma vypis avappopnong
APMNOLHOTOLEITAL Y10 GALEG EQAPROYES 1] ExEL ypnoLpomo)0ei pe arhovg TPOTOVG EKTOG 0o
aVToVS TOV £ENYOVVTOL GE GVTO TO £YYELPIOL0 0ONYLOV.

IIpw amd T Yp1i61 TOV UNYOVI|LOTOS, OLUPAOTE TPOGEKTIKA TOVG KAVOVIGHOVS O.GPUAEINC.

Awpacte ohoxinpo to Bifrio oonyLoOV v apyicete va ypnopomoreite o W 70/W 70 P/
W 250 P tqc Husqvarna.

‘Ol To avToAAoKTIKG TOV gpnoipomolovvral yio o W 70/W 70 P/W 250 P tng Husqvarna
npénel va givor Ta tpofrenopeva and T Husqvarna Construction Products.

I'evikég mpo@uAaerg ao@aieiog

*  AwPaote TPocEKTIKA TO £YXEPIO0 Ypnong kot Peformbeite OTL £xeTE KATAVONGEL TIG
00MnYyleg TPOTOV YPNOIULOTOMGETE TO PNy avNuo. DVAAGCETE TIC TPOEWOOTON|CELS KO TIG
00NYleg MOTE VO AVATPEXETE OPYOTEPH GE OVTEC.

* Noa Bvpdote 011 €ogic, 0 xeplotnc, lote VTeEVBVVOG Yo TN Un €kBeomn avOpOTOV 1
OVTIKEWEVOV GE OTUYNHOTO 1] KIVODVOLG,.

*  To unydvnua Ba tpénet va datnpeitatl kabBopo. OToladNmoTe EMLypapn Kol ETIKETOL
TPEMEL VO, EIVOL TAPOG AVOYVOGTU).

* [lpéner va acparilete To unydvnuo Kotd T LeETopopd.

* [lIpw va amoBnkevoete 1o unydvnua yio Leydio ¥poviko dtaotnua, feformbeite 0Tt
etva KaBapod Kot 0Tt £xel cuvinpnBel TANpwC.



AmocvoKevaoia

Kotd v arocvokevacio Tov punyoviuotos, Befaindeite 6t meptrappdvovrot To akdiovdo
gEaptiparo

*  'Evag colvag pe eEapTHUATO COVOESTG OTIS AKPEGS.

¢ XaAvPotvog coANVAG.

*  Axpo@ioio damédov.

* E&aptnuo oylopov.

Av Kkamoto amod to TpoavaeepOEvTa e£0pTHHOTO AEITOVV, EMTIKOIVOVIGTE LLE TOV TOTIKO SOVOUEN 1) TOV
AVTITPOGOTO TOAGEDY LLOG.

Emokoénnon npoiovrog

Aprotepog
OKOnTTNG:
0: amevepyomoinom potép 0] 0
1: evepyomoinon potép
A€gEL0G OLoKOTTTNG:

0: Amevepyomnoinon avtAiog
1: Evepyomoinomn avtiiog MOTEP ANTAIA




Odnyiec aoc@arsiog

IMPOEIAOIIOIHXH - ' vo. pELOOETE TOV KiVOLVO QOTLAS, NAEKTPOTANELNG 1] TPOVRATIOHOV:

BePawmbeite 6T1L 1) mEpLoyn TG cuvopHOAOYNONG Elval 6TadEPT], VIO VO, LNV AVOTPOTEL O
KOVIOoLAAEKTNG. Kivduvog Tpocmmikol Tpavpaticpon Kot VAKNAG Cnpudc.

Toyov AavBacpévn ohvEEsn ToL ay@yoD YeEI®oNG UTOpEL va 00N YN oEL o€ Kivouvo niektpominéiog.
Av éyete appifolieg yio ™ cwot yeimon g mpilag, ovuPovievteite Evay eEg1d1keLUEVO
NAEKTPOAOYO 1 TEYVIKO. MV Tpomomoteite 10 OGO TOL TapPEYETOL LAl Le TO punydvnua eav dev
taptalel oty npila. Avabéote o e£g1dikeLEVO NAEKTPOAOYO TNV TomoBEToN KatdAAnAng ntpilag.
Agv TPETEL VA, YPTCILOTOLEITAL MG oY ViOl. ATouTeitan LEYAAN TPOGOYN OTOV XPNCLLOTOLEITOL OO
7ad1d 1| KOVTd 6€ aVTA.

XpNoIUOTOGTE TO POVO OTMOG TEPLYPAPETAL GTO TAPOV EYYEWIOI0. XpMGILoTOLEiTE LOVO TOL
GUVIGTAOUEVA EEQPTNUATO TOV KOTOCKEVOOTY.

O ye1p1oTég TPEMEL VO, EIVOL ETOPKADG EVIUEPMUEVOL GYETIKAL LLE TN YPNOT) TOL UNYOVILLATOG

To unydvnue dev Tpoopiletal yo yxpnomn omd dropo (GVUTEPIAAUPBAVOUEVOV TV TOOIDV) UE
LELMUEVEG COUATIKES, ALGOMTAPLEG 1) VONTIKES IKOAVOTNTEC, 1| OO GTOpA LE EAAENYT] YVDGEDV KoL
gumepiog.

Mnv tpoPdte Kot Unv HETAPEPETE TN CLGKEVT OO TO KOAMOL0, LNV YPNCOTOLEITE TO KAADILO MG
YEWPOAAPN, LNV LAYKDVETE TO KAADOL0 GE TOPTEG KOl LNV TPAPATE TO KAADIL0 YOPp® omd alyunpég
aKpeg M Yovieg. Mnv motdte 10 KOADS0 pe To unyavnua. Kpatiote 1o Kohddto pokpld omd
Oepuovopeveg empavelec.

Mnyv anocuvoéete Tpafdvtag To KaAddto. ' va amocuvdésete To punydvno, mTdote to POcua.
Oyt 10 KaA®DS10.

Embewpeite taxtikd to KaAdd0 Kat to fooua yro (npiéc. Av 1o kaAddio Exel vrootel POopd,
TPENEL VAL OVTIKATOOTOOEL 0d €E0VG100TNUEVO ATOLO TPOG ATOPLYN KIvOHVOV.

Mnyv tomobeteite avtikeipeva pEca oTo avoiyuato. Mnv p1oLLOTOIEITE TO UGV LA LLE
0TO100NTTOTE AVOLY U UTAOKOPIGHEVO (AT0dEKTO KATA TN dladikocio kabapiopon Tov GiATpov).
Awnpeite 10 unydvnua xopig okovn, TPixes Kot GAAN VITOAEILLOTO TOV UTOPEL VO LELOGOVY T
poT] TOL 0£Pal.

Dpovtiote TUYOV HOAMA, PryTO pohya, OAYTLAN Kot OAQ TO LEPT) TOV GAOUATOG VA BpicKovTol
HOKPLAL oo ovOTyHLOITOL KO KIVOOLLEVOL LEPT).

Kgiote 6MovGg TOVG SLOKOTTEG TPV UTOCLVOEGETE T1 GUGKELT Amd TNV TPilaL.

Amarteitol Wwoitepn Tpocoyn otav Kabapilete oriles.

MnV YPNGLOTOLEITE TO UNYAVILLO YOPIG TN GoKoVA0 GLAAOYNG OKOVIG 1)/t Ta. @iATpa ot 0éom
TOVG. AVTIKOTOGTIHOTE TO GOUGTN O GLAAOYNG /KO TO PIATPO OTTOC TEPLYPAPETOL GTO EYYEPIOI0
xpnone.

Av ypnoonoteite KOAMO0 enékTaonc, Pefarmbeite 0TI eivor KOTAAANAO Y10 AVTO TO UINYAVILLOL.
MV TPOTOTOLEITE TO UNYAVILA OTO TOV aPYIKO GYESAGUO.

Katd ™ ypnon, kpatnote moidid kot fn e£0vG1000TUEVE. ATOO, LOKPLYL OTO TO LAV L.

Xepropog

IIpogdomoinon

BePaiwdeite 611 £xete d1afdoel Kot KATAVONOEL TIG 00N YiES Yo TO KOPLO TPOidV, MGTE VO,
doporicete Tl YvopileTe TOV 0TOUIKO EEOMAMGILO TOV TPETEL VO, POPATE, TOV EEOTMGLLO
0CQUAEING TTPOC YPTON KOL TOV AGPUAT TPOTO EPYOCIOG.

IIpogdomoinon

Ta koh®ddio Tov £xovv vooTel {Nud amd cOvOAY™ I GYIGUES Lmopel va eival emtkivouvo ey
ypnooronfody Kot Tpénet va avtikoTootafovv apécmc. Kivouvog mpocomikod TpavaTicpoD.

IIpogdomoinon

Mnv cvvdéete To unyovnua o€ un yetopévn mpila. Kivovvog mpocwmnikod tpavpaticpov.

IIpogdomoinon

Kivévvog tpovpatiopod amd KAOTonpa (Tivoypo) Kot To XEPIGHO TOV GOLYKTHPO S10KOTT.

IIpogdomoinon

To unydvnuo. dev TPEMEL VoL (PNCUOTOLEITOL GE TEPIPAAAOVTA OTTOV EVOEYETAL VO VITAPYOVY
EKPNKTIKG aépro. Yhpyel peydiog kivouvog expnéemv.

IIpogdomoinon

Mnv GTp€QETE TO0 GOANVA OVApPPOPNONE TPOG LEPT] TOV GMLOTOC OTAY TO UNYavnua gival o
Aettovpyio. AToeevyeTe va TonobeTElTE TO YEPL 00G 1] AR LEPT) TOV CAOUATOG GTO GTOULO
avappOENONG GV 0 GOANVAS avappoOenong dev eivar eykateatnpévos. Kivovvog mpocwnikod
TPOVUATIGLOV.

IIpogdomoinon

EAéyEte, Katd TV avOy®GN TOL UNYOVIUATOS, OTL TO 00YEI0 GLAAOYNC OKOVNG Eivat ddE10 Kot OTL
dev Bpioketal kaveig KAT® omd T0 avoympéEvo pnydvnua. Kivouvog tpocmaikod Tpavpioticpod Kot
VMKOV (v



Zéppg

IIpogdomoinon
* Aogaipéote o focpa and v mpila katd TV eKTELEST gpyacidV cuvinpnong. Kivduvog
TPOCOTIKOD TPUVLATIONOD. MOAIG 0OAOKANP®OEL 1] GUVTIHPNOT, AVTIKATACTNOTE OAN TO
TPOGTATEVTIKA TAV® OO TO HOTEP Kail TO, EEQPTNLOTA TOV AVELLGTHPA.

IIpogdomoinon
*  Evdéyetar va e€amiwbel avBuylevi] okoOvn KOTA TNV OVTIKATACTOGT TOV GIATPOV KOl TNG
GOKOVAOG. ZVUVETMC, 0 XpNoTNG o TPEMEL VO POPAEL TPOGTUTEVTIKA YVOALL, TPOGTATEVTIKA
YAVTLO, KO LACKO OVOTTVOTG GE GUUUOPPMOT] LE TNV KOTNYOPIio TPOGTAGING VYNANG ATdd00NG
outpopiopartog (FFP3).

Xpion
O ypfotg Tpénet va gival e£0IKELMIEVOC LLE TO XEPIOHO TN NAEKTPIKNG CKOVTOG KOl TNG GKOVNG TPV
™ xpNon.

INPOEIAOIIOIHXH

XovofoTe TO NAsKTPIKO POopa og mpila pe T ooty Tdo1), fA. mvakida.

[Mpénel va kabapilete | va avtikabiotdte to @iltpo avd dwactipota. Evdeikvutal petd v
O0AOKANPMOT] EPYACLOV 1) OTAV VILAPYEL AVETUPKNC OVOPPOPNON).
2uvOEaTE KOTAAANAO COANVA EKKEVOOTG. ZTEPEDCTE TO EAEVOEPO AKPO TOV CAOANVAL.

Tomo0<Tno1 TOV COMVA AVAPPOPNONG OTT GLVGKELT] AVAPPOPNONG

Yrapyet £vag COANVAG EI0AYOYNG LE EVO KAEID®UIO COANVO, 6TO d0YEl0. AVACTKOGTE TO KAEIOWLOL
TOV COAMVO KOl EIGAYAYETE TOV UETUAALIKO TPOCAPLOYEN TOV COAVO OVOPPOPNONG LEGO GTNV
gloayoyn. Katefdote to kieidopa Tov coARva péca oty €60y1 Tov Tpocappoyéa. H kKAedapid tov
COANVA TOTOOETEITAL GTOV TPOGAPUOYEN GTNV ELCUYDYT TOV GOANVO KOl OVOCT|KOVETUL OTOV Elval Vo
apotpedel 0 cOANVAG avappOPNOTG.

TomoB<Tnon Tov aKpo@uoiov ot Aaf1] TOL sV

To akpo@vcto dameédov dabétel puOlduevovg Tpoyovs. Ilpocappdcte tn poOULIGT TOL TPOYOV, BCTE
va gmitevyBel n BEATIOT avappoenTikn 16Y0C. PuOuicte Tovg tpoyods pe 10 Kovumi mov PpickeTol
TNV To® TAEVPA TOV AKPOPLGiIoV. OL TPOYOL KAl Ol EALAGTIKEC AWPIOEG TOV KPOPLGIOL UTOPOVV VO
avtikotactadovy. Befaiwbeite 411 To 0kpo@OG1o dtatnpeital o€ KOAN KATAOTOON.

Metd ™ gpiion

ATEVEPYOTOINGTE TN GVOKELT] AVAPPOPTONG OO TO SLAKOTTY. APUIPESTE TO fUCLA TOV NAEKTPIKOD
KaAmdiov amd v nAekTpikn Tpilo. My tpafdte T0 NAEKTPIKO KOADILO!

Adeildote kot KabapioTte T GVOKELT AVAPPOPNOTG Kot TA 0EECOVAP TOL YPTGLLOTOIOVVTOL. AV glval
amapaitnro, unopeite va EemAdvete To doyeio Kot Ta aEECOVAP Yo va, To KabapiceTe.

[Toté unv agnvete vepod M vYpéc akabapoicg 6T cuoKeEL] AVAPPOPNONG. AVTO UITOPEL VO TPOKOAEGEL
dVOGPESTEG OGUEC KAl KOKEG GUVOTKEC VYIEWVIG.

Alhayn @irkTpov

Kivévuvog draomopdc okovng - Xp1o1 Tov aTopikov £0TA6po0 ac@aieiog

Evééyeton vo e€amhmBel avOuyietvi] okovn kata tnv arllayn @iktpov. Tvvenmg, o ypnots 0o
TPENEL VO QOPAEL TTPOOCTUTEVTIKA YVLOAMA, TPOOCTUTEVTIKA YAVTIO KOl POOCKO OVOTVONG OF
CUUNOPPMGT] IE TNV KATNYOPia TPOOSTAGING VYNANS antdédoong ritpapicpatos (FFP3).

Dopate paoka Xpnowonoreite DopaTe TPOSTATEVTIKA
avemvor|g TPOGTUGIC AVTLAV yood



TuvicToueva dlectiuatd yia adiayn giktpou: @iktpo-kiiton kile 6 puiqveg kot eiktpo Hepa ke
12 pnvec.

Avtikataotote to @iltpo o¢ e&Nc:

BydAte 10 Poopa and v mpila.

AVooNKOGTE TO GTHPLYLLO TOV GIATPOV e TO QIATPO.

XoAop®oTe TO TOEYASL LLE TTTEPVYLO KOL APULPESTE TO KATAKL TOL GIATPOL Kol TO GIATPO.
ELéyEte TN oteyavOTNTO TOL GTNPIYLOTOC TOV QIATPOV.

ZUVOPUOAOYNHOTE TO KUVOUPLo QiLTpo.

Kobapiote 6Aa Too AL pép.

SAINAIE S

HNPOEIAOIIOIHEH
Mnyv gy d6ETE VO ATEVEPYOTON|GETE TO PUNYAVIHC Kot vo. Byarete To foopa
ané tnv wpila.

LépPrg

HHPOEIAONIOIHXH

IIpw Tov KEOUPLGNO KOL TN GUVTIPTCT] TOV UNYOVIILATOS, 00 TPETEL VO ATTEVEPYOTOINGETE TO
unyavnpe kot vo aporpécete to foopa and v npila.

*  Amo@edyete Tov KaBapiopo pe TotoM vyning mieong. Edv sivon arapaimro, unv 1o
YPNOOTOLEITE OEVOELNG GTO AVOLYLLOTO TOV UIYAVILOTOG, KOl KUPIMG GTO AVOLYLLo TOV 0Epa
yo&ng.

¢ [Ipwv petaxivioete To UnNyavnpa amd to y®po epyaciog, Tpénet vo Kabapiotel. EmmAéov,
gloaywyn 0o TpEmel vo TapaEVEL KAEWO®UEVN YPTCLLOTOLOVTOG TO GLVOEIEUEVO Pfooua
EMEKTAONC,.

*  'O)koc o voroTog eE0MMG GG Tpémel va. Oempeital LOAVGUEVOG Kot VO, avTIUETOTICETOL
ovticTtolya.

*  Av givar duvatd, p1oIOTOMGTE £VOV EIGIKE KOTAAANAO YDPO.

¢ [Ipémel va ypnopomoleitol KATdAANAOG TPOCSHOTIKOC EEOTAICUOG TPOGTOGIOG.

¢ Olo tao €£0pTAUATO TTOV EivOL LOAVOUEVA LETA TO GEPPIC TPEMEL VAL ATOPPITTOVTOL KATAAANAL GE
TAUGTIKEG GOKOVAEG COLPOVO LE OAOVG TOVG KAVOVIGLOVG,.

*  Edv n niektpikn okobma mpémel va yxpnoiomotnOel yio AALoVg GKOTOVG, eival alpeTika
ONUOVTIKO va givatl Kabapn, yio va amo@evydei ) eEanimon exikivovuvng oKovc.

Aegoovap

[Mopakdto avagpépovtat ta e£opTNHATO TOV TPETEL VO, AALALOVTOL TOKTIKA:

Ap. avrorhoxktikov Ileprypoon Ap./pyavnpa
590469401 400-2C @iktpo-C lea
591365501 THSS5 Xaxog @idtpov (5 ty) 0,2 ea (Enpo)
591365601 THS5w Xdxog @idtpov (5 ty) 0,2 ea (Yypo)

Eyyomon

O)ec o1 cLGKEVEC OvOPPOEN NG Kot To a&ecovdp tng Husqvarna £xovv €pyooTacilokn eyyvnon

12 unveV Yol VAIKE Kol KOTUGKEVOOTIKG EAATTOUATO. M1V ETLYEPTCETE VO EXICKEVACETE T CLGKELN
avappoOPNoNG Y®PIC TN cvyKaTabeon Tov Kotaokevaoth. H mapovca gyyvmnon dev KaAvmTeL
ELOTTOLOTO TTOV EIVUL ATOTEAEG L PLGIOAOYIKNG POOPAS, AUEAELNS, EAATTMUATIKAG ¥PONG, KN
€EO0VO1000TNUEVTG EMIGKEVNC N €AV 1] GVOKEVT] AVaPPOPTONG Eivat GUVIEdEUEVT o€ AavBacpévn tdon.
e mepinTon TapandveV, 1| GLGKELT AvapPPOPNoNG N VO GUUEOVILEVO HLEPOG TNG TPETEL VO,
EMOTPAPOVV GE ELAC 1 6TOV EE0VGLOSOTNUEVO OVTITPOCHOTO LOG Yo EETAOT TNG EYYONONG KOL Yo,
OTOLOONTOTE EMIOKEVT] 1] AVTIKOTAGTACT) EVTOG €YYONOTG.




Enihvon mpofinuatov

To W 70/W 70 P/W 250 P eivon oxedlacuévo Kol KaTaokevoopévo yio Paptd meptpdiiovta kot
gpyociec, aAAd 0 ¥pNoTNG TPEmeL Vo AAPeL LTOYN OTL Ta TEPLEYOLEVO Kol TA. EE0PTNLOTO TOV
UNYOVILLOTOG TTPETEL VO, TPOGTOUTEVOVTOL OO XTUTNLOTO Kol Qo pata. To eiATpo katl ot GuvOEsElg
GTEYOVOTNTAG EXOVV EMAEYEL TPOGEKTIKA Yo va £V peTohV 10 ¥ElpLoth. Emopévmg, Oa tpénet va
YIVETAL TPOGEKTIKY XPNOT TOL UNYOVILOTOC MOTE VO, AEITOVPYEL GOGTA Y10 TOAAY XPOVIA.

popinpa

To potép dev Eexva

To potép oTapatd oUEGMG

To potép Aettovpyei,
OAAG Oev VTLapyEL avappdPN o

To potép Aettovpyei, aArd

To potép puodel okovn

Kokn avtinon

AcvviOietog B6pvfog

Teyvika otoryeia

Awtia

Agv vrépyel peopa
Eldttopo kolmdiov
ELldttopa diakomt

AdbBoc acpdreia

ATOGVVIESENEVOG COATVAG
MrloKapiopévog COAVIG

Tpoanpévog coinvog
Mrlokapiopévo @iltpo
Xoiopn povada avappoenons
AxoaBopoieg 010 cOANVA

N TV €l00y®YN

EMdttopa otn oteyavotnto

Elottopatikd | xaropd @idtpo

H avtAio 1 ot colveg
£yovv Bovimoet

Awoowkaocio

YUVOEGTE TO NGV L
AANGETE TO
AANGETE TOV

YVVOEGTE TN COOTH 0CPAAELL

Yuvdéate TO GOANVA
KoabBapiote 10 coAnva

AAGETE TO COANVA

AANGETE TO QidTpO

PvOpuiote v

Koabapiote 10 coinva kot v
E100YOYN

AAGETE TV ToLODY O

PvOpiote to | aArhdte o

Koabapiote v avtiio

Amatteitan oépPig

W70 P W 70 W 250 P

Ioyvg kW (uéy.) 1,2 1,2 1,2
Téon, V 230 230 230
Pebpo A (uéy.) 5,2 5,2 5,2
Tpopodotikd Movopacikd | Movopacikd | Movopaoiko
Pon aépa, m3/h 200 200 160
Pon aépa, CFM 118 118 95
Exxévoon kPa 22 22 22
Avhymon vepol Vac, in 90 90 90
Avtinon kW (uéy.) 0,65 - 0,45
Pevpa avtinong A (uéy.) 3,5 - 1,9
Avhymon vepol dvtinonc, m 9 - 6
Avhymon vepol avtinong, ft 30 - 20
Ex@option dviinonc, dm3/min 260 - 150
Ex@option dviinong, gal/min 69 - 39
Bdpoc, kila 45 34 24

OYAAZETE AYTEX TIX OAHI'TIEX!




ARAwon cuppépewong EE

Epeic, n Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, XOYHAIA, TnA. +46 36 146500 onAmvovue pe
OOKAEIOTIKY] oG EVOVVN OTL TO TPOTOV:

Mepiypaen 2KOUTTA UYPWYV UAIKWV

Emwvupia HUSQVARNA

Tutrog / MovTéAo W 70, W 70P, W 250 P

Avayvwpion ApiBuoi ocipdg pe nuepopnvia atd 1o 2017 kail £TTeiTa

CUUHOPPOVETOL TAP®G UE TIS akOAlovbeg 0onyieg Tng EE kot toug kavoviopovg:

Odnyia/kavoviouou Mepiypaon
2006/42/EK "OXETIKA PE TO pnxavAiuara”
2011/65/EE. "OXETIKA PE TOV TTEPIOPICHO TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"

Kal OTI TO EVOPUOVIOUEVA TTPOTUTTA /KA1 Ol TEXVIKES TTPOBIAYPAPES EQAPPOLOVTAI WG

OKOAOUBWG.

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille 1/8/2017

%

Joakim Ed
ArevBuvng Iaykooog ‘Epevvag & Avdmtuéng
Ymevbuvog yia TV TEYVIKN TEKUNPimoN



Introducao

Prezado Cliente,
Obrigado por escolher a Husqvarna como seu fornecedor.

Esperamos que o aspirador de liquidos da Husqgvarna tenha a sua satisfacdo e atenda as suas
expectativas.

A Husqvarna fabrica coletores de poeira profissionais desde 1967 e, ao longo dos anos, tem adquirido
conhecimento técnico genuino nesta area. Estamos trabalhando muito com melhorias no nosso
segmento de produto e continuaremos a fornecer novos equipamentos para o0 mercado.

Aviso!
Essa instrucdo cobre somente os tipos de aspirador para aplicacdo Umida Husgvarna W 70 W/
70 P/W 250 P.

Os aspiradores de liquidos Husgvarna W 70 W/70 P/W 250 P sdo desenvolvidos para limpeza de
area de construgdo, maquinas de perfuracao de arrefecimento liquido, etc.

A Husqgvarna ndo assumira responsabilidade alguma se o aspirador para aplicacdo umida for
usado para outras aplicacGes ou tiver sido usado de outras formas que néo as explicadas neste
manual de instrucoes.

Antes de comecar a usar a maquina, leia cuidadosamente os regulamentos de seguranca.
Leia todo o manual de instrucdes antes de comecar a usar o Husqvarna W 70 W/70 P/W 250 P.

Todas as pecas de reposicdo usadas para o Husgvarna W 70 W/70 P/W 250 P devem ser
reconhecidas pela Husqvarna Produtos para Construcao.

Precaucdes gerais de seguranca

* Leia atentamente o manual do operador e certifique-se de que tenha entendido as
instrucdes antes de usar a maquina. Guarde todos 0s avisos e as instru¢des para
consulta futura.

* Tenha em mente que vocé, o operador, é responsavel por ndo expor pessoas ou sua
propriedade a acidentes ou riscos.

* A maquina deve ser mantida limpa. Sinais e adesivos deve estar totalmente legiveis.

* Prenda a maquina durante o transporte.

* Verifique se a maquina esta limpa e se uma revisdo completa foi feita antes de guarda-
la por um longo periodo.



Remocao da embalagem

Quando desembalar a maquina, verifique se os seguintes acessorios estdo incluidos:
* A mangueira com as conexoes.
* Tubo de ago.
* Bico para piso.
* Bocal fino.

Se alguma das pecas acima estiver faltando, entre em contato com o distribuidor local ou nosso
representante de vendas.

Viséo geral do produto

Interruptor esquerdo:
0: motor desligado 0 0)
1: motor ligado
Interruptor direito:
0: Bomba desligada
1: Bomba ligada MOTOR BOMBA




Instrucdes de sequranca

ADVERTENCIA - Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos:

Certifique-se de que a area de montagem seja firme, de forma que o coletor de poeira ndo
tombe. Risco de danos pessoais e materiais.

A conexao imprépria do condutor de aterramento do equipamento pode resultar em um risco
de choque elétrico. Verifique com um eletricista qualificado ou pessoal em servico caso tenha
duvidas sobre se a tomada esta adequadamente aterrada. Ndo modifique o plugue fornecido
com a maquina. Caso contrario, ele ndo encaixara na tomada. Tenha uma tomada adequada
instalada por um eletricista qualificado.

N&o deixe que a maquina seja usada como um brinquedo. Atencao € necessaria quando a
méaquina for usada por ou perto de criancas.

Use-a somente conforme descrito neste manual. Use somente 0s acessorios recomendados
pelo fabricante.

Os operadores devem ser adequadamente instruidos sobre o uso da maquina

Esta maquina ndo é destinada para uso por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem experiéncia e conhecimento.

N&o puxe ou transporte a maquina pelo fio, ndo use o fio como alca, ndo feche uma porta
sobre ele, nem o puxe sobre bordas ou cantos afiados. Nao opere a maquina sobre o fio.
Mantenha o fio afastado das superficies aquecidas.

N&o desconecte puxando o fio. Para desconectar, segure pelo plugue. N&o pelo fio.
Inspecione regularmente o fio e o plugue quanto a danos. Se o fio estiver danificado, ele deve
ser substituido por uma pessoa qualificada para evitar perigo.

N&o coloque nenhum objeto nas aberturas. N&o use se alguma abertura estiver bloqueada
(aceitar durante o procedimento de limpeza do filtro). Mantenha-a livre de poeira, cabelo e
qualquer coisa que possa reduzir o fluxo de ar.

Mantenha cabelos, roupas folgadas, dedos e todas as partes do corpo distantes de aberturas e
pecas moveis.

Desligue todos os controles antes de desconectar.

Tenha cuidado extra ao limpar em escadas.

N&o use a maquina sem coletor de poeira e/ou os filtros instalados. Substitua o sistema de
coleta e/ou os filtros, conforme descrito no manual.

Se estiver usando uma extensao, certifique-se de que a classificacdo do fio seja adequada para
esta maquina.

N&o altere as caracteristicas originais da maquina.

Mantenha criancas e pessoas ndo autorizadas longe da maquina quando em uso.

Manuseio

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

AvViso

Certifique-se de ler e compreender as instrugdes para o produto principal, para garantir que
vocé sabe que equipamento pessoal vestir, 0s equipamentos de seguranca a serem usados e
como trabalhar de modo seguro.

Cabos danificados por esmagamento ou quebra podem ser perigosos se utilizados e devem ser
substituidos imediatamente. Risco de ferimentos.

N&o conecte a maquina a um soquete ndo aterrado. Risco de ferimentos.
Risco de ferimentos por esmagamento ao manusear o prendedor do botéo.

A maéquina ndo deve ser utilizada em ambientes em que gases explosivos possam estar
presentes. Grande risco de explosoes.

N&o aponte a mangueira de suc¢do na direcdo de partes do corpo quando a maguina estiver em
funcionamento. Evite colocar as méos ou outras partes do corpo contra a entrada de sucgéo se
a mangueira de succdo ndo estiver instalada. Risco de ferimentos.

Ao levantar a maquina, verifique se o recipiente do p6 esta vazio e se ndo ha ninguém
embaixo da maquina levantada. Riscos de ferimentos e danos materiais.



Manutencio

Aviso
* Remova o plugue da tomada ao realizar o trabalho de manutencdo. Risco de ferimentos.
Substitua todas as prote¢des sobre o motor e 0os componentes do ventilador quando a
manutencao estiver concluida.

Aviso
» Poeira prejudicial a satde pode ser espalhada durante a substitui¢do do filtro e dos sacos.
Assim, 0 usuario deve usar 6culos de prote¢do, luvas de protecdo e uma méscara de respiracao
em conformidade com a classe de protecdo FFP3.

Uso
Antes de usar o aspirador, o usuario devera ser educado quanto ao manuseio do aspirador e da poeira.

ADVERTENCIA
Conecte o plugue elétrico a uma tomada elétrica com a tenséo correta. Consulte a
placa de identificacao.

O filtro deve ser limpo ou substituido regularmente. Ele é apropriado quando o trabalho for concluido
ou quando houver problemas de succ¢éo.
Conecte a mangueira de evacuacdo adequada. Fixe a extremidade livre da mangueira.

Encaixe a mangueira de suc¢do no aparelho de succéo

A mangueira possui uma entrada com uma trava no tanque. Levante a trava da mangueira e insira o
adaptador de metal da mangueira de sucgdo na entrada. Abaixe a trava da mangueira sobre o recesso
do adaptador. A trava da mangueira fixa o adaptador na entrada e é levantada quando for preciso
remover a mangueira de succao.

Encaixe o bocal no tubo

O bico do piso tem rodas ajustaveis. Ajuste a configuracdo da roda de forma a obter o melhor efeito de
suc¢do. Ajuste as rodas com o botdo que esta localizado na parte de tras do bico. As rodas e as tiras de
borracha do bico sdo substituiveis. Certifique-se de que o bico seja mantido em boas condices.

ApOs 0 uso

Desligue o aparelho de succ¢do com o interruptor. Remova o plugue no cabo elétrico da tomada
elétrica. N&do puxe o cabo elétrico!

Esvazie e limpe o aparelho de succéo e os acessdrios utilizados. Se necessario, 0 tanque € 0s
acessorios podem ser limpos.

Nunca deixe agua ou sujeira Umida no aparelho de succéo. Isso pode causar mau cheiro e ma
higienizacéo.

Troca do filtro

Risco de dispersao de poeira - Use equipamentos de protecéo individual

Poeira prejudicial pode ser espalhada durante a troca do filtro. Assim, o usuario deve usar
oculos de protecdo, luvas de protecdo e uma mascara de respiracdo em conformidade com a
classe de protecdo FFP3.

Use mascara de respiragéo Use protecdo auricular Use 6culos de protecao



Intervalos recomendados para troca de filtro: Filtro tipo meia a cada 6 meses; filtro Hepa a cada
12 meses.

Substitua o filtro da seguinte forma:

Remova o plugue da tomada elétrica.

Levante o suporte do filtro com o filtro.

Solte a porca e remova a tampa do filtro e o filtro.
Verifique a vedacao no suporte do filtro.

Monte o novo filtro.

Limpe todas as outras pecas.

ok~ wpE

ADVERTENCIA
Desligue a maquina e desconecte o plugue da tomada.

Manutencgéao

ADVERTENCIA

Antes de fazer a limpeza e a manuten¢ao da maquina, vocé deve desliga-la e remover o
plugue da tomada.

* Evite usar um limpador de alta pressao. Se necessario, ndo direcione-o nas aberturas da maquina,
especialmente a abertura para o ar de arrefecimento.

* Antes de mover a maquina da area de trabalho, ela deve ser limpa. Além disso, a entrada deve ser
bloqueada usando o bujéo de expanséo integrado.

* Todos os demais equipamentos devem ser considerados como contaminados e tratados
adequadamente depois disso.

* Sepossivel, use uma sala especial e adequada.

* Deve ser utilizado o0 equipamento de protecdo individual adequado.

* Todas as pecas que estiverem contaminadas apds a manutencdo devem ser tratadas adequadamente
em sacos plasticos, de acordo com todos os regulamentos.

» Seoaspirador tiver de ser utilizado para outros fins, é extremamente importante que ele seja
limpo, para evitar a propagacgéo de poeira perigosa.

Acessorios

Seguem as pecas que devem ser trocadas regularmente:
N° da peca Descricao N°/méaquina
590469401 Filtro C 400-2C lea
591365501 Saco de filtro TH55 (5 pecas) 0,2 ea (Seco)
591365601 Saco de filtro TH55w (5 pecas) 0,2 ea (Umido)

Garantia

Todos os dispositivos e acessdrios de succdo Husqvarna tém uma garantia de fabrica de 12 meses para
defeitos de materiais e fabricacdo. Nao tente reparar o aparelho de suc¢do sem o consentimento do
fabricante. A garantia ndo cobre defeitos resultantes de desgaste normal, negligéncia, uso com defeito,
reparo ndo autorizado ou se o aparelho de succédo for conectado a tensdo incorreta.

No caso de qualquer reclamacéo, o aparelho de suc¢do ou uma parte dele deve ser devolvido para nds
0U NOsso representante autorizado para exame em garantia e para qualquer reparo ou substituicdo em
garantia.




Resolu¢ao de problemas

O W/70 W 70 P/W 250 P ¢é projetado e fabricado para ambientes e tarefas agressivos, mas 0 USUArio
deve notar que contetdos de componentes da maquina devem ser protegidos contra choques e
impactos. As conexdes de filtros e vedacdes sdo cuidadosamente escolhidas para atender o operador.
Dessa forma, a maquina ser manuseada de maneira a poder trabalhar corretamente por muitos anos.

Problema

O motor ndo da partida

Motor para imediatamente

O motor funciona, mas nao ha succéo

O motor funciona, mas a succao € ruim

Causa

Nao hé corrente
Cabo defeituoso
Interruptor com defeito

Fusivel errado

Mangueira ndo conectada
Mangueira bloqueada

Buraco na mangueira
Filtro bloqueado

Unidade de sucgéo frouxa
Sujeira na mangueira ou
entrada

Vedacg6es com defeito

Poeira esta soprando do motor
Bombeamento ruim

Ruido anormal

Dados técnicos

Defeito ou filtro frouxo

Bombeamento ruim

Procedimento

Conecte a maquina
Alteracdo
Alteracdo

Conecte ao fusivel correto

Conecte a mangueira
Limpe a mangueira

Trocar a mangueira
Troque o filtro

Ajuste

Limpe a mangueira e a
entrada

Troque a vedagdo atual

Ajuste ou troque
Limpe a bomba

Solicitar manutencéo

W70P W 70 W 250 P

Poténcia kW (max) 1,2 1,2 1,2
Tensdo, V 230 230 230
Corrente, A (méax.) 5,2 5,2 5,2
Fonte de alimentacéo monofésica | monofasica | monofésica
Fluxo de ar, m3/h 200 200 160
Fluxo de ar, CFM 118 118 95
Vacuo kPa 22 22 22
Elevacdo de dgua do aspirador, pol 90 90 90
Poténcia da bomba kW (méx) 0,65 - 0,45
Corrente da bomba, A (max) 3,5 - 1,9
Elevacdo de 4&gua da bomba, m 9 - 6
Elevacdo de 4gua da bomba, pés 30 - 20
Descarga da bomba, dm3/min 260 - 150
Descarga da bomba, gal/min 69 - 39
Peso, kg 45 34 24

GUARDE ESTAS INSTRUCOES!




Declaracdo de Conformidade da CE

N6s, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, Tel. +46 36 146500 declaramos, sob nossa
exclusiva responsabilidade, que o produto:

Descricéo Aspirador de lamas

Marca HUSQVARNA

Tipo / Modelo W 70, W 70P, W 250 P

Identificacao NuUmeros de série com data a partir de 2017

estd em total acordo com as seguintes diretivas e normas da EC:

Diretiva/Norma Descricéo
2006/42/EC "relativa a maquinario”
2011/65/EU "relativa a restricdo de substancias perigosas"

e que as normas harmonizadas e/ou especificacdes técnicas sdo aplicadas conforme segue;
EN 1SO 12100:2010

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-69:2012

Partille, 01/08/2017

%

Joakim Ed
Diretor Global de P&D
Responsavel pela documentacgéo técnica
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